Отзыв ГВЦ ОАО "РЖД", 

Выражаю Вам и Вашему коллективу благодарность за своевременное и качественное изготовление оборудования для реконструкции инженерных систем РОСТОВСКОГО ИВЦ структурного подразделения I В11- филиала ОАО «РЖД».

За время эксплуатации оборудование производства ООО «БНК» показало свое соответствие современным требованиям качества и надежности. Кроме того, отличительной чертой установленного на объектах оборудования является удобство в обслуживании, высокая степень электрической безопасности и экологичность. Квалификация и профессионализм специалистов ООО «БНК» заслуживают высокой оценки, сотрудники компании грамотно справляются со своими обязанностями и с пониманием относятся к потребностям заказчика. Начальник Ростовского ИВЦ, Бессонов И.И.
Отзыв ООО "Малая Генерация"
Оборудование, изготавливаемое Вашей компанией, зарекомендовало себя как надежное, экономичное, не уступающее лучшим зарубежным аналогам. Годы эксплуатации оборудования производства ООО "БНК" показали высокую надежность, экономичность, удобство в обслуживании. Оборудование было изготовлено в предусмотренные договором сроки, была оказана необходимая техническая поддержка и обучение персонала. Благодарим специалистов Вашей компании за оперативное решение всех возникающих вопросов, связанных с изготовлением, монтажом и эксплуатацией поставленного оборудования. Генеральный директор, Е.Г. Вольхин.
Отзыв ООО "Аэродромтрансстрой"
Выражаю Вам и Вашему коллективу благодарность за своевременное и качественное выполнение работ по производству и наладке подстанций 2БКТП(Н)-630/10/0,4 кВ, 2БКТП(Н)-160/10/0,4кВ и 2БКТП(Н)-250/10/0,4кВ для строительства аэропорта в г. Краснодар. Оборудование подстанций производства ООО "БНК" показывает стабильную и надежную работу. Индивидуальный подход, соблюдение договорных сроков и квалифицированный персонал завода, оперативно реагирующий на всех стадиях сопровождения заказа, делают ваше предприятие привлекательным и надежным партнером. Генеральный директор, А.М.Омельницкий
Отзыв ООО "Курс"
ООО "КУРС" выражает благодарность ООО "БНК" за своевременное выполнение договорных обязательств и добропорядочные партнерские отношения

Оперативное решение вопросов с учетом особенностей рынка Республика Башкортостан, позволяют судить о высоком профессионализме предприятия. Директор, А.А.Нусенкис.
Отзыв ОАО "Туапсинский морской торговый порт"
ОАО "Туапсинский морской торговый порт" на протяжении нескольких лет сотрудничает с ООО "БНК" в области поставок электротехнического оборудования, в частности блочных комплектных трансформаторных подстанций. 
ОАО "ТМТП" выражает благодарность Вашему коллективу за плодотворное сотрудничество и выражает искреннюю признательность за добросовестное отношение и взаимопонимание, за хорошие рабочие контакты между нашими компаниями. И.о. технического директора, Ю.Г.Погнаев.

Отзыв ООО "ЮгПромСнаб"
С 2011 года предприятие ООО "ЮгПромСнаб" приобретает у ООО "БНК" и вводит в эксплуатацию блочные комплектные трансформаторные подстанции в бетонной оболочке и распределительные пункты производства ООО "БНК". Опыт эксплуатации показывает высокую надежность, удобство и безопасность. Нареканий со стороны обслуживающего персонала не поступало. Благодарим специалистов ООО "БНК" за оперативное решение всех возникающих вопросов, связанных с изготовлением, монтажом и эксплуатацией поставленного оборудования. Директор, Завгородний Ю.Г.
Отзыв "Таганрогский район электрических сетей" -филиал ОАО"МРСК Юга -"Ростовэнерго"
Выражаем Вам нашу признательность за поставленное оборудование 2БКТП(Н).
Эксплуатация оборудования производства ООО "БНК" показала удобство и надежность в обслуживании. Благодарим специалистов Вашей компании за оперативное решение возникающих вопросов, связанных с заказом поставленного оборудования, монтажом, эксплуатацией. Начальник Таганрогского РЭС, Скобцов И.М.

Отзыв Ефремовский филиал ФГУП ГУ СДА при Спецстрое России
Выражаю Вам и Вашему коллективу благодарность за качественное изготовление бетонных комплектных трансформаторных подстанций (БКТП) для объекта "Аэродром" (Приволжский) г. Астрахань и квалифицированную, своевременную помощь в решении возникающих вопросов. За время эксплуатации БКТП производства ООО "БНК" показала свое соответствие современным требованиям качества и надежности. Кроме того, отличительной чертой установленного на объектах оборудования является удобство в обслуживании, высокая степень электрической безопасности. Начальник участка СМУ№1 Ефремовского филиала  Р.А.Цветков.

